Приложение 3
Задача:  На рисунке представлен график замкнутого цикла. Вычертите эту диаграмму в координатах Р, Т.             

Этапы решения задачи

	1. Определить, какому изопроцессу соответствует каждый участок цикла
	1 - 2:   T=const

2 - 3:   P=const

3 - 1:   V=const

	2. Указать, как на этих участках изменяются другие величины
	1 - 2:   P - уменьшается, V – увеличивается

2 - 3:   V –уменьшается, Т – уменьшается

3 - 1:   Р – увеличивается, Т- увеличивается

	3. Построить оси координат Р, Т и наметить изолинию, соответствующую первому процессу


	

	4. Узнав, как изменяется давление, определить направление процесса и указать числа


	

	5. Через точку 2 провести следующую изолинию


	

	6. Определить направление второго процесса


	

	7. Через точку 3 тоже провести изолинию. В случае необходимости поправьте первую изолинию
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